
後付B-PL詳細図

※門柱に後付ベースプレート部品を使用する場合は

必ず他穿孔めねじアンカーを使用してください。

9030

150

6
2

1
2

2
0

9
4

丸頭角根ボルト
2-M8×75(1W.1SW.1N)

他穿孔めねじアンカーM12
※

8
8

6

9
4

門柱 □-50x50x2.3 

3
0

9
0

3
0

1
5
0

7
5

7
5

2-長孔14×29.5

ベースプレート

2-150x65x6 
30

（設計条件）風荷重：昭和57年改正 建築基準法・同施行令に基づく風圧力に準拠。

正　面　図
（S=1／20）

正　面　図
（S=1／20）

片開き施錠詳細図 両開き施錠詳細図落し部詳細図丁番部詳細図

M8X60 M8x73

丁番

M8x15M8X70 M8x15
M8X60

メッシュ上部

心線φ3.6

心線φ3.6

3
0
0

3
0

4
2

落し棒(φ12)

落し金具

2
2

メッシュ下部

心線φ3.6

心線φ3.6

（設計条件）風荷重：昭和57年改正 建築基準法・同施行令に基づく風圧力に準拠。

924

2000

92410 4646

1030

92410 46
縦枠 □-40x40x1.6

門柱 □-50x50x2.3

縦枠 □-40x40x1.6

門柱 □-50x50x2.3

メッシュ
146x50x3.6
（樹脂塗装）

横枠 □-31x31x1.6 施錠装置

戸当り落し棒

横枠 □-31x31x1.6施錠装置

メッシュ

（樹脂塗装）

メッシュ

（樹脂塗装）
146x50x3.6 146x50x3.6

平　面　図
（S=1／20）

平　面　図
（S=1／20）

1
6
9
2

1
7
3
5

1
8
0
0

戸当り

ベースプレート 2-150x65x6

他穿孔めねじアンカーM12150

90

※

3
0

戸当り落し棒

ベースプレート 2-150x65x6

他穿孔めねじアンカーM12 150

90

※

1
6
9
2

1
7
3
5

1
8
0
0

3
0


